
ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ

Αστάρι πολλαπλών χρήσεων, έτοιμο προς χρήση για εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους σε τοίχους και δάπεδα.
Το Eco Prim Grip Plus είναι κατάλληλο για τη βελτίωση της πρόσφυσης εξομαλυντικών κονιαμάτων και κολλών για
κεραμικά πλακίδια σε μη απορροφητικές επιφάνειες, όπως κεραμικά δάπεδα, πλάκες μωσαϊκού και φυσικών λίθων, καθώς και
σε λείες επιφάνειες όπως π.χ. οι εποξειδικές και πολυουρεθανικές ρητίνες.
Το Eco Prim Grip Plus μπορεί να χρησιμοποιηθεί επίσης για να βελτιωθεί η πρόσφυση σοβάδων με βάση το τσιμέντο και
τον ασβέστη σε υποστρώματα από σκυρόδεμα, τούβλα και τσιμεντόλιθους από διογκωμένο ελαφρομπετόν.

Μερικά παραδείγματα εφαρμογών
▪  Εφαρμογή εξομαλυντικών κονιαμάτων σε υφιστάμενα δάπεδα από κεραμικά πλακίδια, πλάκες μωσαϊκού και φυσικούς
λίθους.

▪  Τοποθέτηση δαπέδων από κεραμικά πλακίδια και φυσικούς λίθους πάνω σε υφιστάμενα δάπεδα με κεραμικά πλακίδια.

▪  Βελτιωτικό πρόσφυσης για τσιμεντοκονιάματα εξομάλυνσης σε υποστρώματα που έχουν σταθεροποιηθεί ή στεγανοποιηθεί
με Eco Prim PU 1K, Eco Prim PU 1K Turbo, Primer MF ή Primer MF EC Plus, σε περίπτωση που δεν έχει γίνει
επίπαση με χαλαζιακή άμμο.

▪  Εφαρμογή σοβάδων σε υποστρώματα από σκυρόδεμα, τούβλα, κλπ.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Το Eco Prim Grip Plus είναι ένα αστάρι χωρίς διαλύτες, με βάση συνθετικές ρητίνες σε υδατικό διάλυμα και αδρανή, σχεδόν
άοσμο, με εξαιρετικά χαρακτηριστικά πρόσφυσης, αντοχής στο νερό και στη γήρανση. Δημιουργεί μια τραχιά επιφάνεια
πρόσφυσης που είναι ιδανική για σοβάδες, εξομαλυντικά κονιάματα και τσιμεντοειδείς κόλλες, εξασφαλίζοντας εξαιρετική
πρόσφυση ακόμη και σε λεία ή ελάχιστα απορροφητικά υποστρώματα.
Μετά το στέγνωμα, εξασφαλίζει ισχυρή πρόσφυση για σοβάδες, εξομαλυντικά κονιάματα και τσιμεντοειδείς κόλλες σε διάφορα
υποστρώματα: σκυρόδεμα, τούβλα, λίθους, οπτόπλινθους, γυψοσανίδα, ξύλο, κεραμικά πλακίδια, μέταλλο, σοβάδες κ.λπ. Το
Eco Prim Grip Plus έχει τη μορφή γαλακτώματος γκρίζου χρώματος, έτοιμο προς χρήση και εύκολο στην εφαρμογή με
βούρτσα ή ρολό.
Το Eco Prim Grip Plus δεν είναι εύφλεκτο και έχει πολύ χαμηλή περιεκτικότητα σε πτητικές οργανικές ουσίες (VOC).

Μπορεί να αποθηκευτεί χωρίς ιδιαίτερα μέτρα προφύλαξης.

ECO PRIM GRIP

PLUS

Πολλαπλών χρήσεων αστάρι, ετοιμό προς χρήση, σχεδόν
άοσμο, βελτιωτικό πρόσφυσης, με πολύ χαμηλό επίπεδο
εκπομπής πτητικών οργανικών ουσιών (VOC) για
σοβάδες, εξομαλυντικά και τσιμεντοειδείς κόλλες, για
εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους



ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ

▪  Χρησιμοποιήστε σε θερμοκρασίες από +5°C έως +35°C.

▪  Μη χρησιμοποιείτε το Eco Prim Grip Plus σε περιπτώσεις ανερχόμενης υγρασίας και σε επιφάνειες μόνιμα βυθισμένες
σε νερό.

▪  Το Eco Prim Grip Plus είναι έτοιμο προς χρήση και συνεπώς δεν απαιτεί αραίωση.

▪  Να μην χρησιμοποιείται ως βελτιωτικό πρόσφυσης για εξομαλυντικά κονιάματα και τσιμεντοειδείς κόλλες σε τσιμεντοκονίες
και γυαλισμένο σκυρόδεμα και σε απορροφητικές επιφάνειες γενικότερα. Στις περιπτώσεις αυτές, χρησιμοποιήστε Eco
Prim T Plus.

ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

Προετοιμασία του υποστρώματος
Τα υποστρώματα πρέπει να είναι καθαρά, στεγνά, ώριμα, χωρίς έλαια, λίπη, υπολείμματα τσιμέντου και σαθρά σημεία.
Σε υποστρώματα υφιστάμενων δαπέδων, πριν την εφαρμογή του Eco Prim Grip Plus, βεβαιωθείτε ότι το δάπεδο έχει καλή
πρόσφυση στο υπόστρωμα και δεν εμφανίζει ρωγμές και αφαιρέστε ενδεχόμενα ίχνη λίπους, κεριών, βρωμιάς κ.λπ. με ειδικά
προϊόντα ή μηχανική τριβή. Εν ανάγκη, αφαιρέστε τα σημεία που έχουν αποκολληθεί αποκαθιστώντας τα κενά με Planitop
Fast 330, Planipatch Xtra ή άλλο κατάλληλο προϊόν.

Πριν την εφαρμογή του Eco Prim Grip Plus δεν απαιτείται η διαβροχή του υποστρώματος.

Εφαρμογή
Το Eco Prim Grip Plus εφαρμόζεται στο υπόστρωμα με ρολό ή βούρτσα. Αφού στεγνώσει το Eco Prim Grip Plus
μπορείτε να απλώσετε τον σοβά ή το εξομαλυντικό κονίαμα ή την τσιμεντοειδή κόλλα. Ο ελάχιστος χρόνος αναμονής
κυμαίνεται από 15 έως 60 λεπτά, ανάλογα με τη θερμοκρασία και την υγρασία του περιβάλλοντος και την απορροφητικότητα
του υποστρώματος.
Μία δεύτερη στρώση μπορεί να εφαρμοστεί ακόμα και μετά από μεγάλο χρονικό διάστημα από την εφαρμογή της πρώτης
στρώσης Eco Prim Grip Plus.

Σε περίπτωση που χρησιμοποιείται ως βελτιωτικό πρόσφυσης για τσιμενοκονιάματα εξομάλυνσης σε υποστρώματα που
έχουν προετοιμαστεί με εποξειδικά ή πολυουρεθανικά αστάρια (όπως Primer MF, Primer MF EC Plus, Eco Prim PU
1K, Eco Prim PU 1K Turbo) στα οποία δεν έχει γίνει επίπαση με πυριτική άμμο, το Eco Prim Grip Plus πρέπει να
εφαρμόζεται μετά το πλήρες στέγνωμα και όχι μετά τις 24 ώρες από την εφαρμογή αυτών των ασταριών. Η εφαρμογή αυτού
του τύπου επιτρέπεται σε περίπτωση εξομαλύνσεων με πάχος όχι μεγαλύτερο από 10 mm και αν δεν προβλέπεται η
τοποθέτηση μασίφ φυσικού ξύλου.

Εφαρμογή Eco Prim Grip Plus με ρολό σε
υπόστρωμα από σκυρόδεμα

Εφαρμογή Eco Prim Grip Plus με
βούρτσα σε υπόστρωμα από σκυρόδεμα  Εφαρμογή σοβά σε Eco Prim Grip Plus



ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ

Όσο είναι νωπό, το Eco Prim Grip Plus καθαρίζεται με νερό από δάπεδα ή επικαλύψεις και από τα εργαλεία. Μετά το
στέγνωμα καθαρίζεται με οινόπνευμα ή Pulicol 2000.

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Η κατανάλωση κυμαίνεται από 0,20 έως 0,30 kg/m² ανάλογα με την απορροφητικότητα του υποστρώματος.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ

Το Eco Prim Grip Plus διατίθεται σε δοχεία του 1,  5 και 10 kg.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Το Eco Prim Grip Plus παραμένει σταθερό για τουλάχιστον 12 μήνες στην αρχική, σφραγισμένη συσκευασία του.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Για την ασφαλή χρήση των προϊόντων μας συμβουλευτείτε την πιο πρόσφατη έκδοση του Δελτίου Δεδομένων Ασφαλείας που
είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα www.mapei.com.
Μακριά από παιδιά. Εξασφαλίστε καλό εξαερισμό κατά την εφαρμογή και το στέγνωμα. Μην τρώτε, μην πίνετε και μην
καπνίζετε κατά τη χρήση αυτού του προϊόντος. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια ή το δέρμα, πλύνετε αμέσως με άφθονο
νερό. Μην επιτρέπετε την είσοδο του προϊόντος στο δίκτυο αποχέτευσης, στα επιφανειακά ύδατα ή στο έδαφος. Καθαρίστε τα
εργαλεία με νερό και σαπούνι αμέσως μετά τη χρήση. Επιτρέπεται η ανακύκλωση μόνο των δοχείων που έχουν αδειάσει
εντελώς. Τα ξερά υπολείμματα προϊόντος μπορούν να διατεθούν ως κοινά οικιακά απόβλητα. Το προϊόν περιέχει: BIT και
CIT/MIT (3:1).

Για πληροφορίες, σε περίπτωση αλλεργικής αντίδρασης και για το έντυπο τεχνικών πληροφοριών, καλέστε:  +302262071906
Το προϊόν περιέχει:
νερό, συνδετικά, πρόσθετα, συντηρητικά, (VdL-RL 01/Ιούνιος 2018).

ΠΡΟΪΟΝ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (τυπικές τιμές)

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Μορφή:  κρεμώδες υγρό

Χρώμα:  γκρι

Εφαρμογή Eco Prim Grip Plus με ρολό σε
υφιστάμενο δάπεδο από πλακίδια τεχνητού
γρανίτη

Εφαρμογή αυτοεπιπεδούμενου
εξομαλυντικού κονιάματος σε στεγνό Eco

Prim Grip Plus πάνω σε υφιστάμενο
δάπεδο



Πυκνότητα (g/cm³):  1,48

pH:  8,5

Περιεκτικότητα σε ξηρά στερεά (%):  70

EMICODE: EC1 Plus - πολύ χαμηλή εκπομπή

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ (+23°C και 50% R.H)

Θερμοκρασία εφαρμογής:  από +5°C έως +35°C

Χρόνος αναμονής πριν την εφαρμογή του σοβά: 
15-20 λεπτά (ανάλογα με τη θερμοκρασία, την υγρασία και
το πορώδες του υποστρώματος)

Χρόνος αναμονής πριν την εφαρμογή εξομαλυντικού
κονιάματος ή τσιμεντοειδούς κόλλας:

30-60 λεπτά (ανάλογα με τη θερμοκρασία, την υγρασία και
το πορώδες του υποστρώματος)

ΤΕΛΙΚΕΣ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ

Αντοχή στην υγρασία:  άριστη

Αντοχή στη γήρανση:  άριστη

Αντίσταση στους διαλύτες και τα έλαια:  ικανοποιητική

Ανθεκτικότητα σε οξέα και αλκάλια:  ικανοποιητική

Αντοχή στη θερμοκρασία:  άριστη

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Παρότι τα τεχνικά στοιχεία και οι συστάσεις αυτού του εντύπου τεχνικών πληροφοριών βασίζονται στις εκτενείς γνώσεις και την
εμπειρία μας, οι ως άνω πληροφορίες στο σύνολό τους, πρέπει να θεωρούνται απλά ως ενδεικτικές και να υπόκεινται σε
επανεξέταση βάσει της μακροχρόνιας πρακτικής εφαρμογής. Για το λόγο αυτό, πρέπει να εξετάζεται η καταλληλότητα του
προϊόντος για τη συγκεκριμένη χρήση. Σε κάθε περίπτωση, ο χρήστης φέρει την αποκλειστική και πλήρη ευθύνη για τυχόν
επιπτώσεις από τη χρήση του προϊόντος.

Παρακαλώ συμβουλευτείτε την τρέχουσα έκδοση του Εντύπου Τεχνικών Πληροφοριών, που είναι διαθέσιμο στην
ιστοσελίδα μας www.mapei.com.



ΝΟΜΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Τα περιεχόμενα αυτού του Δελτίου Τεχνικών Δεδομένων ("TDS") μπορούν να αντιγραφούν σε άλλο έγγραφο που
σχετίζεται με το έργο, αλλά το έγγραφο που προκύπτει δεν θα συμπληρώσει ή θα αντικαταστήσει τις απαιτήσεις
σύμφωνα με το TDS που ίσχυε τη στιγμή της εγκατάστασης του προϊόντος MAPEI.

Για τις πιο ενημερωμένες πληροφορίες TDS και εγγύησης, επισκεφτείτε τον ιστότοπό μας στη διεύθυνση
www.mapei.com.

ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΗ ΔΙΑΤΑΞΗ Ή ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ Ή ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ
TDS ΘΑ ΑΚΥΡΩΝΟΥΝ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ MAPEI.

Mapei Hellas SA
Θέση Δημοσιές - Ριτσώνα Ευβοίας, Ελλάδα

+30-22620-71906 www.mapei.gr mapeihellas@mapei.gr

2946-3-2024 el-gr (GR)

. Οποιαδήποτε αναπαραγωγή των κειμένων, φωτογραφιών και εικονογραφήσεων του εντύπου αυτού απαγορεύεται
και υπόκειται σε ποινική δίωξη

.


